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PAUTA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO DO ANO
DE 2021.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 10a Sessão Ordinária do 4o Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 07 de dezembro de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;
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COMPARECERAM VEREADORES

(PRESIDENTE) PEQUENO EXPEDIEN TE

(PRESIDENTE) PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE REALIZE A 
LEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

I. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ
REFERENTE AO ANO DE 2014. A QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 
VOTAÇÃO

n. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ
REFERENTE AO ANO DE 2015. A QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO

III. REQUERIMENTO N° 089 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE PROPÕE: A 
REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA 
SUPRIMIDO O PRAZO DE INTERVALO DE TRAMITAÇÃO 
ENTRE AS VOTAÇÕES. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

IV. UERIMENTO N° 90 DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOl 
5 CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE REQUEJ

O N° 20/2021, DE AUTORIA DOO PROJETO DE RESOL 

OR ZACARIAS GE DOS SANTOS,
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UIDO NO REGIME DE UR<
NA- ÍNTEGRA) 1 O QUAL ENTRARÁ EM

UNICA VOTAÇÃO.

V. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 20 DE 2021, DE AUTORIA DO 

C  VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE
“ESTABELECE AS REGRAS SOBRE OS PEDIDOS DE VISTA NAS 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE SAIRÉ-PE.” O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 
VOTAÇÃO.

VI. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 021 DE 2021, AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA QUE PROPÕE A 
CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO SAIREENSE AO 
SENHOR JOSÉ VERIDIANO SANTOS. O QUAL ENTRARÁ EM 

UNICA VOTAÇAO.

VII. PROJETO DE LEI N° 15/2021 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “AUTORIZA A 
PERMUTA DE LOTES, BENS IMÓVEIS URBANOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. O QUAL ENTRARÁ EM Ia E 2a VOTAÇÃO.
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PROJETO DE LEI N° 16 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O PLANO 
PLURIANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O QUAL 
ENTRARÁ EM 1‘E 2” VOTAÇÃO.

VIII. PROJETO DE LEI N° 17 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, O 
QUAL ENTRARÁ EM1‘ E 2“ VOTAÇÃO.

IX. PROJETO DE LEI N° 11/2021 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE, SOBRE OS ATOS PÚBLICOS DE 

LIBERAÇÃO E FUNCIONAMENTO; SOBRE LICENÇAS 

AMBIENTAIS E LICENÇAS SANITÁRIAS DAS ATIVIDADES 
ECÔNOMICAS EXISTENTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
O QUAL ENTRARÁ EM Ia E 2" VOTAÇÃO.

X. PROJETO DE LEI N° 19/2021 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “CRIA O 
FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. O QUAL ENTRARÁ EM Ia E 2a VOTAÇÃO.

OFICIO N° 331 DE 01/12/2021 DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
ÍSÃÍRE. ENCAMINHANDO ALTERAÇÕES A SEREM FEITAS NOS 
PROJETOS DE LEI DO PPA E DA LOA QUE ESTÃO
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TRAMITANDO NESTA CASA. 
VOTAÇÃO. O LEI

QUE ENTRARÃO EM Ia E 2a
JA ÍNTEGRA)

XII. ATA DA 8a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. NÃO FOI VOTADA 
NA 9a REUNIÃO???????

XIII. ATA DA 9a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

!»

ÍPRESIDENTE1 PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE- 

FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA;
, 11

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 

(VEREADOR) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

(VEREADOR) -  JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;
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(VEREADORA) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

(VEREADOR) - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS;

(PRESIDENTE! PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA- 
FACULTO A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, 
APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

1. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ 
REFERENTE AO ANO DE 2014. EM ÚNICA VOTAÇÃO

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO COM O 

PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS, QUE RECOMENDA A

ORDEM DO D IA
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APROVAÇÃO COM RESSALVAS, DEVERÃO PERMANECER 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 0% VEREADORES

2. PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO COM O 
PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS, QUE RECOMENDA A 
APROVAÇÃO COM RESSALVAS, DEVERÃO PERMANECER 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR Ofi VEREADORES

3. REQUERIMENTO N° 089 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE PROPÕE: A 
REALIZAÇÃO DA QUEBRA DE INTERSTÍCIO PARA QUE SEJA 

SUPRIMIDO O PRAZO DE INTERVALO DE TRAMITAÇÃO 
ENTRE AS VOTAÇÕES.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR Q& VEREADORES

REFERENTE AO ANO DE 2015. EM ÚNICA VOTAÇÃO
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4. REQUERIMENTO N° 90 DE 2021, Dí^AüfÓRIA DO VEREADOR 

JOSE CLAUDIÕ^DÍL ALBJJQÜERQUE SANTOS, QUE REQUER 
QUE O PROJETQ^E RESOLUÇÃO N° 20/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PERE1RAJ30S SANTOS, SEJA 
INCLUÍDO NO REGIME DE URGÊNCIA.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 
PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR VEREADORES

5. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 20 DE 2021, DE^AUTORIA DO 

VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRATDOS SANTOS, QUE 

“ESTABELECE AS-REGRAS SQBRE OS PEDIDOS DE VISTA NAS 
MATÉRIAS EM TRAMTfAGAO NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORE^DE SAIRE-PE.” EM ÜNIÇA VOTAÇAO.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORBCL DEVERÃO
:r m a n e c e r  s e n t a d o s , c a so  c o n t r á r io  f iq u e m  De  p é .

APROVADO POR VEREADORES

6. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02  ̂ DE 2021, AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA QUE PROPÕE A 
CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO SAIREENSE AO 
SENHOR JOSÉ VERIDIANO SANTOS. EM ÚNICA VOTAÇÃO.

r
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OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 0%VEREADORES

♦
7. PROJETO DE LEI N° 16 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O PLANO 
PLURIANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, (COM AS 
ALTERAÇÕES PROPOSTAS) EM Ia E 2* VOTAÇÃO.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR D8 VEREADORES

i f t i  v  . ^
8. PROJETO DE LEI N° 15/2021 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “AUTORIZA A 
PERMUTA DE LOTES, BENS IMÓVEIS URBANOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. EM Ia E 2a VOTAÇÃO.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 0% VEREADORES
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9. PROJETO DE LEI N° 17 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
(COM AS ALTERAÇÕES PROPOSTAS) EM 1* E 2“ VOTAÇÃO.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 
PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 0̂ ? VEREADORES

ÍO.PROJETO DE LEI N° 11/2021 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE, SOBRE OS ATOS PÚBLICOS DE 

LIBERAÇÃO E FUNCIONAMENTO; SOBRE LICENÇAS 

AMBIENTAIS E LICENÇAS SANITÁRIAS DAS ATIVIDADES 

ECÔNOMICAS EXISTENTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
EM 1” E 2* VOTAÇÃO.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 
PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR ($  VEREADORES
* V

11.PROJETO DE LEI N° 19/2021 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: “CRIA O 
FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. EM 1* E 2a VOTAÇÃO.

fc

N
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OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 0% VEREADORES

12.ATA DA 8a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. NÃO FOI VOTADA 
NA 9a REUNIÃO???????

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 0jj> VEREADORES

13.ATA DA 9a SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO DEVERÃO 

PERMANECER SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 05 VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO
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(PRESIDENTE) Nesta sessão ordinária encerro o ano legislativo e 
comunico que o calendário do ano legislativo de 2022 será encaminhado 
aos vereadores e a Prefeitura, posteriormente.

C
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